

## 太原市2021年第二季

★担复兴大任  
做时代新人

## 最美时代新人榜



刘俊萍

太原市文学艺术界联合会组联部副部长

她是文艺工作者,也是志愿讲解者,热爱是原动力,奉献见真情。7年来她用心、用勤、用劲,为6000多位参观者服务1100余个小时,志愿精神吐芳华,三晋文化放光彩!



吴瑞韬

山西长天云创网络教育科技有限公司董事长

20年日夜戍守大美太原的她,脱下军装不忘本,立足网络平台,情系第二故乡,借科技智慧赓续红色血脉,用炫彩光影抒写一城锦绣。“党旗下没有褪色的兵”,这是一颗滚烫初心的真情告白!



王筱莉

山西天使助残帮扶中心理事长

她曾是一名空姐,一场车祸让蓝天遥不可及。灾难没有挫败她,不幸没有压垮她,用微笑为怒放的生命插上翅膀,以不屈的信念带领更多残障朋友走向希望之路。轮椅上的天使,阳光快乐飞翔!



郝森

国家税务总局太原市迎泽区税务局纳税服务股股长

她20年如一日坚守办税服务第一线,常说:假如我是纳税人,希望得到一种怎样的解答?需要一种怎样的服务?自然而然、设身处地为纳税人着想。实干、敬业、奉献,是她身经百战的深沉积淀。



丰学敏

太原市迎泽区人民检察院第三检察部主任

1100余件案件,1500余名嫌疑人,细致认真有底气,求实创新显才气,人性办案接地气,注重帮教扬正气。10年从检,廉洁清白,“大事做好,小事做精”,是她恪守的人生信条!



郝欣

国铁集团太原局集团公司太原客运段动车车队列车长

她是铁路的孩子,脱下军装,戴上路徽,迎来高铁年代,10余年如一日,视旅客为亲人。有过委屈,有过泪水,不变的是用心服务好每一名旅客。她的名字叫“好心”!



凉山支教团队

太原市杏花岭区教育局教师

杏花春雨,值此芳华;三批七人,凉山支教。穿行苍茫烟云,仁爱如天勤耕耘;点燃未来火花,下自成蹊桃李妍。大凉山,曾记否,不负襟抱发微光!



边佩鲜

太原市工业和信息化局四级主任科员,杏花岭区大东关街道党工委副书记、建设北路北社区党支部副书记(挂职)

她是清华之子,心怀赤诚毅然回到故乡。穿尘埃,过泥泞,进“百家门”,行“万里路”,让青春之花在人民最需要的地方绽放。鲜衣怒马少年时,不负韶华行且知!



董永兵

山西省应用化学研究所(有限公司)科研支部书记

20年来,他在产品及技术开发极尽枯燥的过程中,每一步都付出百倍努力。水性聚氨酯产品代替溶剂型产品,在大众眼中陌生的词语里,是转型升级、节能减排和保护环境,是立于时代前沿的拼搏与创新!



赵一

晋源区晋源街道新城社区支部委员

她是一名普通的基层民政人,心里始终牵挂着困难群众,把别人看来繁琐乏味的工作,干成“上瘾的事”。她希望自己是一盏灯,照亮贫困家庭的希望之路。



王吉珍

古交市吉聚种植养殖专业合作社理事长

作为一名新型农民,现代、绿色、生态、休闲,是他锚定的关键词。从土豆出发,不砍伐一棵树,不破坏一平方米植被,不破坏任何水源,奔跑在乡村振兴的大路上,打造可持续绿色庄园。



王亚鑫

清徐县东湖街道东湖社区党支部书记

她是在岗10多年的“小巷总理”,总是冲在最前面,守好服务群众的“最后一公里”。当不竭的努力换来居民纯粹的笑容,当持之以恒的真诚温暖他人,一切都是值得的!



尤变清

太原市交通运输综合行政执法队会计师,阳曲县黄寨镇南留南村第一书记

脱下军装,做着会计师,当上第一书记,6年里写下她深爱南留南村的光阴故事。桃树、樱桃、白水杏、玉露香梨认得她,农家客栈、休闲观光亭、绿化慢行步道记得她,美丽乡村里到处留下她奋斗的印迹!



段庆阳

太原晋西春雷铜业有限公司装备能源部副部长

他是典型的“理工男”,勤学善思,专注专业,将设备维护当作毕生奋斗的事业。十八载成长磨砺,在创新中突破自我,在平凡中臻于卓越,在载着梦想的路上一往无前。



刘涛

太原市消防救援支队高新大队学府站指导员

入队15年,出警2700次,抢救疏散263人,急难险重救援500次。废墟下,于生命,竭尽全力,从不放弃;烈焰中,于使命,向火而行,从不后退。沙场尖兵,永当先锋!